

## 《公路安全保护条例》7月1日起施行

# 1年超载过3次 吊销营运证

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 汪春)4月14日,记者从市交巡警支队获悉,我国第一部公路保护行政法规《公路安全保护条例》(以下简称《条例》)将于7月1日起施行。根据规定,1年内超载过3次的车辆驾驶人,将被责令停止从事营业性运输;1年内超载超过3次的车辆,将吊销车辆营运证。

对于车辆超载,《条例》规定,1年内违法超限运输超过3次的货运车辆驾驶人,由道路运输管理机构责令其停止从事营业性运输;1年内违法超限运输超过3次的货运车辆,吊销其车辆营运证;道路运输企业1年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车

辆总数10%的,责令停业整顿,情节严重的吊销道路运输经营许可证。

此外,《公路安全保护条例》还对在公路桥梁和公路隧道附近修建建筑物、构筑物,进行采石、挖砂、取土、爆破等作业,或者擅自挖掘公路,随意占用公路等行为作了针对性的规定。同时对于处理车辆“大吨小标”的现象也作了明确的规定,明确了车辆生产、销售企业的法律责任,规定车辆生产、销售企业只能生产、销售符合道路车辆外廓尺寸、轴荷及质量限值等国家机动车安全技术标准的车辆;车辆登记对不符合标准的车辆公安机关不予办理车辆登记;在货运站装载环节,道路运输

管理机构应当加强监督检查,制止不符合国家有关载运标准的车辆出场(站)。

《条例》规定,若采取故意堵塞固定超限检测站点通行车道、强行通过检测站点等方式逃避超限检测的,将由公路管理机构强制拖离或者扣留车辆,处3万元以下罚款;指使、强令车辆驾驶人超限运输货物的,由道路运输管理机构责令改正,处3万元以下的罚款;在公路上行驶的车辆,车货总体的外廓尺寸、轴荷或者总质量超过公路、公路桥梁、公路隧道、汽车渡船限定的标准的,由公路管理机构责令改正,可以处3万元以下的罚款。



## 省委老干部工作检查组到我市检查

4月11日至14日,以省高级人民法院原院长李道民为组长、省委老干部局副巡视员刘勇为副组长的省委老干部工作检查组一行,对我市近5年来的老干部工作进行检查,并向我市反馈检查情况。市领导郭迎光、丁巍、李连庆等先后陪同或参加检查情况反馈会。

(据《鹤壁日报》)

## 国家监察部原副部长左连璧到我市考察

4月10日至12日,国家监察部原副部长、中央巡视组原组长左连璧,省纪委原副书记、监察厅原厅长朱业祥一行到我市考察企业发展、项目建设、城市建设、文化旅游事业推进情况。市委书记郭迎光、市长丁巍等陪同。

(据《鹤壁日报》)

李连庆在鹤壁军分区落实《规范》助推地方经济建设部署大会上强调

## 确保助推地方经济建设顺利开展

4月14日,鹤壁军分区召开落实《人武部工作规范》和《民兵应急分队建设规范》助推地方经济建设部署大会。市委副书记李连庆,市委常委、鹤壁军分区政委肖群章等出席会议。

(据《鹤壁日报》)

## 身份证办理期限由60日缩短为50日

市公安局承诺今年办好十件实事

晨报讯(记者 赵玮)4月14日,记者获悉,市公安局今年向社会公开承诺办好“十件实事”,这些实事涉及市民办理证件、消防服务、搭建网络交流平台、安全保障、拓宽便民服务等。

办牌办证更便捷,实行汽车品牌专卖店代办机动车注册登记业务;身份证发放速度更快,自公民提交《居民身份证申领登记表》之日起,经审核合格,身份证的发放期限由法定的60日缩短为50日,交通不便地区由法

定的90日缩短为80日;开辟出国证件办理“绿色通道”,凡在外地工作、学习或有其他正当事由,无法在正常工作日内到户籍所在地公安机关出入境管理部门申请办理出入境证件的居民,可通过电话提前预约;消防服务优质高效,实行消防行政许可一站式服务制、一次性告知和首问负责制,搭建互联网消防业务受理平台,使群众可以通过互联网申请办理消防许可和建设工程消防设计、验收备案;搭建网络交流新平台,开通“平安鹤

壁”官方微博群,建立多个网上警务室,解答群众网上咨询;深入开展大走访开门评警活动;公安信访渠道更畅通,在各城区派出所设立信访接待室,确保信访事项按期办结率达到95%、信访积案化解率达到90%;优化经济发展环境,创新警企联系制度,引导企业合法经营;及时高效办理群众举报投诉,确保办结率、回访率100%;拓宽社区民警便民服务措施,推行社区民警“首接负责制”,最大限度为群众提供方便。

## 建低收入人群也买得起的精品房子

——访鹤壁市九州房地产开发有限公司经理梁福彪

晨报记者 陈海寅 / 文 王磊 / 图



▲梁福彪

### A “我对文化节寄予厚望”

“今年春季住宅产业文化节适时举办,意义非常重大。以前举办类似活动时,我们都积极参与了,最后也都取得了很好的预期效果。所以今年的住宅产业文化节,我们同样抱以十分乐观的态度,并寄予厚望。”4月13日,和记者谈起参与“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁2011春季住宅产业文化节的事宜时,鹤壁市九州房地产开发有限公司的经理梁福彪先生颇为自信地说,他相信好的地产项目搭上好的活动平台,肯定会取得很好的宣传效果。

“如我们之前开发的在水一方小区,当时一共开发建设了300多套房子。2008年对外销售时赶上了经济危机,全年总共才卖了14套房子。2009年春天,我们参与了今年住宅产业文化节的房交会,此后的一个月,就卖了140多套房子,售楼部的工作人员都是通宵达旦地忙活。这样的销售业绩,是我们之前绝对没有想到的,简直就是一个巨大的惊喜。”梁福彪说,自此之后,他们就特别注重宣传,好的项目一定要让购房者知道,让更多有眼光的购房者认识到项目的优势。

“这样的活动不仅能让我们全面地宣传自己推介自己,还能促进我们和同行之间的交流和学习,购房者也有了更全面的选购平台。不管是房产还是建材装修,购房者都多了很多选择的机会,能从中享受到不少实惠。”梁福彪说,而开发企业之间虽然都是竞争对手,但也都是竞争中互相学习,共同发展。这样的活动,也能拉近企业与同行之间的距离,大家可以取长补短。

### B 建造低收入人群也买得起的房子

“这次我们在文化节期间将推出的北晨嘉园小区,是我们继完美开发黎明明珠小区和在水一方小区后推出的又一精品项目。我们建造这个小区的初衷就是‘让低收入人群也买得起房子’。”梁福彪说,该小区位于新区北部外国语中学东500米处,占地150余亩,建成后入住约1400余户居民。“小区建筑类型分多层和高层,并规划有一所建筑面积约为5000平方米的幼儿园,以及健身场地、老年活动中心、社区门诊、超市、休闲会所等配套设施。”

“据了解,政府在海河路和东海路交叉口将建设一所市直小学,小区附近将建设一个街心公园和一个农贸市场,还有一家四星级的宾馆和一个商场目前也在筹建。这些配套设施将为小区居民入住后提供很多便利的生活条件。另外,我们项目周边的1000余亩土地都已规划成了住宅用地,人气的聚集会给周边带来繁华的契机。随着各项配套设施逐渐完善,今后几年这里肯定会是一个人流密集的大型居住区。”梁福彪说。

“北晨嘉园小区的户型面积都在80~130平方米之间,分三期进行。一期的主打户型以中小户型为主,目的是为了更多的低收入人群也都买得起房子。”梁福彪说,项目暂定的出售价格都很实惠,有的房子只需花上五六万元的首付就能买到。“这在鹤壁新区,是很低的价格。虽然近年来新区南部一直在大力建设,但北部也有着独特的优势。同时,我们北晨嘉园一期的高配套小户型,既经济又实用,最重要的是我们是为了给在北部工作的市民及工业园区的职工们提供一个舒适便利的生活环境。”

### C 做精品工程,树行业口碑

“鹤壁市九州房地产开发有限公司是集开发、建筑、销售于一体的综合地产公司,于2005年成立,至今已成功开发在水一方小区、黎明明珠小区、新天地商务中心、鹤壁中古友好眼科医院、鹤壁市技工学校、鹤壁市交警支队办公楼及家属楼等数十个地产项目,产品形态涉及住宅、酒店、写字楼等。”梁福彪说,公司一直以“缔造大众住宅,演绎居住文化”为开发理念,秉持团结、务实、诚信、创新的宗旨,凭借对地产的深刻理解,对每一个建筑都精雕细琢,为每一个客户提供贴心服务。

“我们自投身房地产开发行业以来,一直把购房者的口碑视为企业发展的动力。做了这个行业,就要建造精品工程,建造鹤壁居民满意的亮点工程。如这次推出的北晨嘉园小区,我们都最大尺度地为业主们创造舒适的居住氛围。为突出小区整体的绿化效果,规划了60米超大楼间距,这在鹤壁所有住宅项目中都是首屈一指的。不超1.5的容积率,让业主入住后更觉得舒适。”梁福彪说。

“在这次春季住宅产业文化节上,我们计划只做项目的宣传展示,让鹤壁居民都近距离地了解北晨嘉园小区。”梁福彪说,鹤壁市九州房地产开发有限公司将用励精图治、拼搏创新的团队精神不断提高产品质量和服务品质,用精品项目工程成就更多购房者的理想居住梦想!

